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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 13 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikaciji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejk¢ ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zdac czes$¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/

atramentem.

Do kazdego zadania podane sa cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy

uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

SRR R

[oe]

[a] | [8] | [] | [E]

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A”:

B 5| Q|

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli sic pomylisz i btednie zaznaczysz odpowiedz, otocz
ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

CINERNCEN |

12.  Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukciji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczgcemu Zespolu nadzorujgcego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!
*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé

Uklad graficzny
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Zadanie 1.
Jaka jest prawdopodobna przyczyna usterki, jesli podczas uruchamiania si¢ komputera pojawia si¢ komunikat

o btedzie CPU Fan Error?

A. Niewlasciwa kolejnos¢ bootowania.
B. Niewtasciwe chtodzenie procesora.
C. Uszkodzona pamig¢ RAM.

D. Uszkodzony dysk.

Zdanie 2.

Plik Windows6.1-KB4054518-x86.msu zawiera
A. sterowniki kontrolera USB.
B. aktualizacje systemu Windows.

C. kopig bezpieczenstwa systemu Windows.
D. baze wiruséw dla programu antywirusowego.

Zadanie 3.

Jaki adres jest wlasciwy dla hosta, ktorego adres rozgloszeniowy to 192.168.250.255/24?
A. 192.168.0.1/24
B. 192.168.255.1/24

C. 192.168.250.1/24
D. 192.168.0.255/24

Zadanie 4.

Jaki jest adres sieci dla hostow o adresach 172.17.250,23/16 oraz 172.17.125.20/16?
A. 172.17.0.0/16
B. 172.17.125.0/16

C. 172.17.250.0/16
D. 172.17.255.255/16

Zadanie 5.

Ktory z ponizszych adresow jest adresem stacji roboczej?
A, 172.16.24.1/24
B. 192.168.24.0/24

C. 192.168.24.255/24
D. 224.244.244.244/24

Zadanie 6.

Ktore polecenie systemu Windows nalezy zapisa¢ w pliku wsadowym * bat, aby usuna¢ katalog pusty?

A. mkdir
B. rmdir
C. ™
D. del
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Zadanie 7.

Zapasowa kopia przyrostowa polega na utworzeniu kopii

A. tylko plikow systemowych.

B. wszystkich danych ze wskazanego dysku.

C. wszystkich danych ze wskazanej partycji dysku.

D. danych, ktore zostaly zmienione lub dodane od czasu ostatniej kopi zapasowe].

Zadanie 8.

Zadaniem bramy domyslnej jest

A. zapewnienie komunikacji poza sie¢ LAN.

B. zablokowanie komunikacji z siecia WAN.

C. filtrowanie sygnalu na podstawie adresu IP.

D. filtrowanie sygnatlu na podstawie adresu MAC.

Zadanie 9,

Zjawisko przedstawione na rysunku nakladania si¢ sygnatow migdzy torami transmisji to
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Zadanie 10,

Jaka jest wartos¢ wspotczynnika odbicia dla modelu linii dlugiej w przypadku dopasowania linii Zg,.=Z,
gdzie Z,,. — impedancja obcigzenia, Z;— impedancja falowa?

A -1
B. 0
C. 1
D.
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Zadanie 11.
Ktory typ modulacji jest wykorzystywany w standardzie 802.11n?

A. OFDM (Orthogonal Frequency-Division Multiplexing)
B. ASK (Amplitude-Shift Keying)

C. AM (Amplitude Modulation)

D. PM (Phase Modulation)

Zadanie 12,

Syanat bimarny 1 (] (1] (o] 0 1 ] 1 a 0 [u] L] 1] 9

UL HP L)

Kod dwuwartosciowy zalecany do kodowania sygnalow o przeplywnosci 140 Mbit/s, bedacy modyfikacja
kodu Manchester, to kod

NRZ (Return to Zero)

CMI (Coded Mark Inversion)

AMI (A4 lternate Mark Inversion)
NRZI (Non Return to Zero Inverted)

onwp»
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Zadanie 13.
Ktory z diagramow przedstawia modulacje 16QAM?
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Zadanie 14,
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Rysunek przedstawia modulacje

A.  QAM (Quadrature Amplitude Modulation)
B. PAM (Pulse Amplitude Modulation)

C. FSK (Frequency-Shift Keying)

D. AM (Amplitude Modulation)

Zadanie 15.
Stosunek dewiacji czestotliwosci do czgstotliwosci sygnatu nosnego m=Af/fm okresla modulacje
A. FM (Frequency Modulation)
B. AM (Amplitude Modulation)
C. ASK (Amplitude-Shift Keying)
D. FSK (Frequency-Shift Keying)
Zadanie 16.

Przeksztalcenie wartosci chwilowych sygnatu x(t), przyjmowanych z nieskonczonego zbioru do jego
skonczonego podzbioru, to

A. modulacja.
B. kodowanie,
C. kwantyzacja.
D. probkowanie.
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Zadanie 17.
Ktore styki sieci cyfrowej ISDN sg objete standaryzacjg migdzynarodowa?

A. RS, T R S T U A
B. S, T.U
C. T, U, V ——— —— ] P ]
D. U V.,R TE1 NTZ2 NT1 LT ET
— —— — —— —
TE2 TA
I —

Zadanie 18.

Jak nazywa si¢ jednostka zajetosci facza stosowana w telekomunikacji?

A. Decybel
B. Erlang
C. Bajt

D. Bod

Zadanie 19.
Ktore oznaczenie zgodnie z norma ISO/IEC 11801:2002 ma skretka przedstawiona na zdjeciu?

A. F/FTP
B. F/UTP
C. S/FTP
D. S/UTP
Zadanie 20,

Jakie jest maksymalne pasmo przenoszenia dla przewodu kat. 6 z koncowkami RJ45 wedlug standardu
EN 50173 oraz normy TIA/EIA 568A7?

A. Do 100 kHz
B. Do 100 MHz
C. Do 250 MHz
D. Do 1024 MHz
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Zadanie 21.
Symbol G50 oznacza swiattowod

A. jednomodowy z przesuni¢ta dyspersja.
B. jednomodowy niezerowa dyspersja.
C. wielomodowy gradientowy.

D. wielomodowy skokowy.

Zadanie 22,
Ktory rysunek przedstawia pigtail?
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Zadanie 23.
Ktory przyrzad diagnostyczny zostal przedstawiony na rysunku?

A. Tester sieci.

B. Miemik mocy.

C. Analizator widma.

D. Szukacz okablowania.

Zadanie 24.

Ktore zdarzenie zostalo wskazane na przedstawionym fragmencie reflektogramu symbolem x?

A. Spaw. A 28555 km B 27643 km
B. Odbicie. e R R U SO SO S R
C. Strefa martwa. : ' ' ' ' ' ' '

D. Spaw ze wzmocnieniem.

Zadanie 25.
Rysunek przedstawia przykladowy obraz reflektogramu kabla miedzianego, ktory
A. jest zwarty.
B. jestrozwarty.
C. ma niepelng przerwg.
D. ma zawilgocony odcinek. A
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Metoda pomiarowa LSA (Least Square Approximation) polega na wyznaczeniu

A.

B.

Zadanie 27.

mocy optycznej w dwoch Scisle okreslonych punktach $wiattowodu, odleglych od siebie
0 znang wartosc.

strat mocy Swiatlowodu wstawionego do ukladu pomiarowego pomigdzy zroédlem Swiatta
a miernikiem mocy optycznej, ktore wczesniej byly ze soba polaczone tworzac tzw. uktad
odniesienia.

poziomdéw mocy optycznej PA i PB, ktore sg okreSlone na reflektogramie przez punkty
przeciecia kursoréw z przebiegiem reflektogramu wskazujacych spadek tlumienia oraz
obliczeniu Aw = PA — PB.

poziomow mocy optycznej PA i PB, ktore sg okreslone na reflektogramie punktami przecigcia
odcinkow aproksymacyjnych z kursorem ustawionym w miejscu badanego zdarzenia na
reflektoragmie oraz obliczeniu Aw = PA — PB.

Zrodio $wiatta

—_—
:Z - > X <« > S —_———

1 7 Testowany swiattow6d

Oscyloskop
$ I Wzmacniacz
System

Detektor | — ; o
SZ —>| > 1| zbierania i
) Uktad

| e przetwarzania
obrobki

danych
sygnatu

Ktore urzadzenie oznaczone na schemacie przedstawionym na rysunku symbolem X nalezy zastosowac

w ukladzie pomiarowym thlumiennosci §wiattowodu metodg rozpraszania wstecznego?

onwp

Uktad obrobki sygnatu.
Sprzegacz optyczny.
Wzmacniacz,

Detektor.
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Zadanie 28.

Ktory rodzaj zwielokrotnienia zostal przedstawiony na rysunku?

A. WDM (W avelength Division Multiplexing)
B. FDM (Frequency Division Multiplexing)
C. CDM (Code Division Multiplexing)

D. TDM (Time Division Multiplexing)

Zadanie 29,

W sieciach optycznych stosuje si¢ zwielokrotnienie

A. falowe.
B. fazowe.
C. kodowe.
D. czestotliwosciowe.
Zadanie 30.
Jak jest oznaczana przeptywnos¢ o wartosci 2,048 Mb/s w systemie PDH standardu europejskiego?
A. El
B. E2
C. Il
D. J2
Zadanie 31.

W telekomunikacji ktorych krajow symbol J1 oznacza system zwielokrotnienia kanaléw cyfrowych
(64 kb/s)?

A.  Wszystkich europejskich i Japonii.
B. Wszystkich europejskich.

C. USA 1 Japonii.

D.

Tylko Japonii.
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Zadanie 32.

Ktora konfiguracje sieci optycznej przedstawia rysunek, gdzie Swiattowod poprowadzony jest od centrali
az do mieszkania?

A. FTTB (Fiber To The Building)
B. FTTC (Fiber To The Curb)
C. FTTH (Fiberto the Home)
D. FTTN (Fiberto the Node)
GPON
OLT
Zadanie 33.

Jaka role pelni tabela LCR w serwerach telekomunikacyjnych?

A. Okresla zasady taczenia sic¢ z siecig nadrzedna.

B. Okresla hasta logowania do serwera telekomunikacyjnego.

C. Odpowiada za ustawianie czasu w serwerze telekomunikacyjnym.
D. Odpowiada za blokowanie uzytkownikow w ruchu wewnetrznych.

Zadanie 34.

Ktéra z funkcji serwera telekomunikacyjnego odpowiada za komunikacje aparatow telefonicznych
abonentow A i B ze sterowaniem centrali oraz miedzy zespotami centrali?

A. Wybor drogi.

B. Przeglad laczy.

C. Obsluga sygnalizacji.

D. Administracja i utrzymanie.

Zadanie 35.
Jak nazywa si¢ uklad realizujacy funkcje okreslane jako BORSCHT?

Pole komutacyjne.

Zespot obstugowy.
Przetacznica gtowna.
Abonencki zespot liniowy.

ocnwp»
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Zadanie 36.

I[le wynosi maksymalna warto$¢ natezenia pradu pobieranego przez urzadzenie abonenckie zasilane z linii
w stanie otwartej petli?

A. 0.2mA
B. 04 mA
C. 0,6 mA
D. 0.8 mA
Zadanie 37.

Jak nazywa si¢ parametr konfigurowany w telefonach IP, pozwalajacy na zidentyfikowanie urzadzenia,
w ktérym rejestruje si¢ abonent VoIP?

A. Serwer Proxy

B. Serwer Domeny

C. Serwer Redirect

D. Serwer Registrar

Zadanie 38.
Sygnal o czestotliwosci 400 +~ 450 Hz, przerywany w rytmie 500 ms sygnat / 500 ms przerwa, jest sygnalem

A. informujacy o oczekujgcym polaczeniu.
B. zajetosci abonenta wywolywanego.

C. zwrotnym wywolania.

D. zgloszenia centrali.

Zadanie 39.

Protokot SIP jest protokotem przeznaczonym do

A, kodowania,

B. szyfrowania.

C. tunelowania.

D. zestawiania polgczen,

Zadanie 40.
Technologia HSCSD (High Speed Circuit Switched Data) jest stosowana w sieciach
A. GSM (Globadl System for Mobile Communications)
B. PSTN (Public Switched Telephone Network)
C. PON (Passive Optical Network)
D. LAN (Local Area Network)
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